
Form No. 3407-175 Rev B
Forrudesæt
Workman® GTX-arbejdskøretøj med kaleche
Modelnr. 07151

Monteringsvejledning

Montering

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Flyt maskinen til en plan flade (boks A i Figur 1).
2. Aktiver parkeringsbremsen (boks B i Figur 1).
3. Sluk for motoren (boks C i Figur 1).
4. Tag nøglen ud af tændingen (boks D i Figur 1).
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Figur 1
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Montering af forrudesættet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Forrudestøtte

4 Flangehovedskrue (¼" x 1½")

4 Flangemøtrik (¼")

2 Forrudemonteringsbeslag

2 Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme)

1 Forrude

2 Ansatsskrue (5/16" x 1¼")

2 Reservespændeskive

4 Flangebøsning

2 Flangemøtrik (5/16")

2 Modtagerklemme

Fremgangsmåde
1. Fastgør forrudestøtten til kalecherørene

med 4 flangehovedskruer (¼" x 1½") og
4 flangemøtrikker (¼") som vist i Figur 2.
Til montering på maskiner med
kalechemodel 07921 eller 07922:
Du skal muligvis løsne kalechens
monteringsdele for at montere forrudestøtten.
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Figur 2
Set fra førerens side

1. Flangehovedskrue (1/4 x
1-1/2 tommer)

3. Flangemøtrik (¼")

2. Kalecherør 4. Forrudestøtte

2. Til montering på maskiner med
kalechemodel 07921 eller 07922:
Monter forrudens monteringsbeslag til
kalecherørene i hullet over forrudestøtten (Figur
3).
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Figur 3

1. Forrudemonteringsbeslag 2. Sekskantskrue
(5/16" x ¾")

3. Fastgør den nederste forrudes øverste huller til
beslagene på kalecherørenemed 2 ansatsskruer
(5/16" x 1¼"), 2 reservespændeskiver,
4 flangebøsninger og 2 flangemøtrikker (5/16")
som vist i Figur 4.
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Figur 4
Set fra førerens side

1. Ansatsskrue (5/16 x
1¼ tommer)

3. Flangebøsning

2. Reservespændeskive 4. Flangemøtrik
(5/16 tomme)
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4. Fastgør den øverste forrude til kalecherørene
med to modtagerklemmer (Figur 5).
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Figur 5

1. Øverste forrude 2. Modtagerklemme

5. Fastgør resten af den nederste forrude til
beslagene på kalecherørenemed 3 ansatsskruer
(5/16" x 1¼"), 3 reservespændeskiver,
6 flangebøsninger og 3 flangemøtrikker (5/16")
som vist i Figur 4.
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